



“一线”入党 “大战”之中显担当

我区举行抗火救灾、疫情防控 一线发展党员宣誓仪式

本报讯(记者 熊辉)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”9月8日,我区举行抗火救灾、疫情防控一线发展党员宣誓仪式。24名新发展党员举起右手,面对党旗庄严宣誓,38名重点发展对象全程观摩,仪式现场气氛庄重而热烈。

在这批“一线”入党的新党员中,年龄最大的48岁,最小的24岁,有12名是“90后”。而他们都来自我区抗火救灾、疫情防控第一线。

宣誓仪式在雄壮的《国际歌》中拉开序幕。紧接着,区委副书记徐永德带领新党员进行入党宣誓、老党员重温誓词。随

后,党员代表陈祖三、唐卿领、余佳馨分享了感受体会。

“在与山林烈火搏斗的过程中,我见证了无数感人落泪的故事,深深地感受到党的号召力、人民的凝聚力。”区住房城乡建委党委委员、副主任陈祖三在抗火救灾中勇挑重担,轻伤不下火线,克服种种困难,组织挖掘机抢通防火隔离带。

朝阳中学党委组织教师志愿者,规定“女教师不上、50岁以上的不上”,但大家纷纷表示“我是党员我先上”“虽然我超龄了,但是我得行”“可以让我丈夫、儿子上救火一线”……作为一名“80后”教

师,唐卿领在朝阳中学党委号召现场积极响应,作为第一批扑救山火的志愿者,加入“防火人墙”,直面火魔,死守防线。

余佳馨是蔡家岗街道同华社区干部,疫情爆发之时,她第一时间赶赴封控区,不辞辛劳、不讲条件,尽职尽责战斗到临时管控结束。“疫情就是命令,防控就是责任。这次大战大考,让我感受到了党员服务社会、服务人民的的责任感、使命感,我愿意接受党对我的考验!”余佳馨坚定地说。

“刚入党的同志们,祝贺你们!”区委常委、组织部部长邓美涛说,疾风知劲草,烈火见真金,在山水扑救和疫情防控

两场“硬仗”中,广大党员、干部闻令而动,为夺取山水扑救和疫情防控的全面胜利作出积极贡献,“在这个有意义的时候‘一线’入党,对你们而言可以说意义非凡,终生难忘。”

徐永德代表区委向新入党的同志表示热烈祝贺。他说,“一线”入党一直以来都是我们党的优良传统,这既是一种荣誉,更是一份沉甸甸的责任。希望广大党员干部能够永葆初心、永葆斗志、永担使命、永葆本色,在思想上坚定、行动上果断,以实际行动推动全区重大战略、重要任务、重点工作落地见效,为北碚高质量发展汇聚强大动力。

加足马力赶订单 争分夺秒忙生产

抓执行 促落实

位于蔡家智慧新城的重庆力帆科技(集团)股份有限公司是一家集汽车、摩托车以及发动机研发、生产、销售为一体的大型企业。据了解,为完成全年订单任务,我区企业一手抓疫情防控,一手抓订单生产,工人们正在生产线上紧张有序地进行整车组装作业,确保产品按期交付。

记者 胡毓恒 摄



我区开展社会面核酸检测

本报讯(记者 田济中)为做好新冠肺炎疫情防控工作,切实保障广大人民群众身体健康,结合当前疫情防控形势,9月8日,我区开展社会面核酸检测。

据介绍,此次社会面核酸检测采样时段为7:00至11:30,15:00至20:00。我区共调集2200余名医务人员,分别奔赴全区17个镇街的360个采样点、615个采样台开展采样工作,采样点覆盖全区所有村(社区)。按照1:1.2的标准,共配备采样套餐98万余人份,各类防疫物资2万余件。

随着新学期的到来,为方便广大师生进行核酸采样,我区将核酸采样工作前移至各大校园。当天早上8点,记者在朝阳中学南校区看

到,该校师生采取分班分时段的方式依次前来采样。大家有序排队,全程佩戴口罩,在志愿者的引导下,依次扫码、登记信息、进行核酸采样,整个过程高效有序。

“在学校采集核酸很方便,大家排队和采集都很有秩序,几分钟就能完成采样。”该校高二年级学生段永鑫说道。

北碚区第二人民医院院长谢德富介绍:“社会面核酸检测工作针对学校有专门的安排,像朝阳中学南校区这个点,有核酸检测需求的共有4600多人,我们开设了4个采样台,学生虽然没有带手机,但他们都提前准备了渝康码或核酸二维码,所以采样速度很快。”

北碚区防疫转运综合专班 做好转运“摆渡人” 当好抗疫“急先锋”

本报讯(通讯员 范家睿)作为疫情防控中的重要环节,转运专班担负着“摆渡人”的角色。目前,我区防疫转运综合专班由新疆、西藏、海南专班小组组成,主要负责运送新疆、西藏、海南地区的返渝回渝人员进行集中隔离,以及在转运完成隔离的外地人员送离北碚。

作为“外防输入”的重要防线,专班转运任务繁重,为实现快速反应、合理分配、高效转运各类人员,他们不仅要协调好机场、酒店、社区、交通部门等各个环节,当好疫情防控的联络员,还要耐心做好群众的心理疏导和思想工作,化身矛盾纠纷的调解员。

“最忙的时候,每名工作人员一天要接打近两百个电话,持续工作22小时,还时常为了一趟航班的一两名乘客坚守到凌晨三四点,有时在深夜接到转运任务,刚刚和衣而卧的同事就立马穿上密不透风的防护服参与人员转运……”转运综合专班工作人员

告诉记者。

在转运综合专班中,有一群特殊的年轻人,他们是才参加工作不到一周的选调生,其中还有不少“00后”党员。虽然是刚刚参加工作的“新手”,但他们坚守岗位,用行动诠释了当代年轻人的责任与担当。“在8月19日早晨,在转运离渝人员时,一位旅客因等待时间较长而情绪失控,海南专班小组的年轻工作人员沉着应对,耐心细致地为他讲解防疫政策,为其开导了近一个小时。”该工作人员介绍,“党有号召,我有行动。经过近三周的工作锻炼,他们已能独当一面,完成专班的日常工作,充分体现了年轻人敢于担当、勇往直前的大无畏精神。”

据悉,自8月10日以来,我区防疫转运综合专班已从江北机场接收返渝回渝人员210人,从重庆西站及北站接收人员87人,接回在其他区县完成集中隔离的返渝人员28人,送出在北碚完成集中隔离的外省市人员近20人。

我区开展2022年国家网络安全宣传周“电信日”主题活动

本报讯(记者 代宇航 文/图)9月7日,我区组织开展2022年国家网络安全宣传周“电信日”主题活动,进一步增强广大群众防范电信诈骗的意识和能力。

“我们要依法文明上网、自觉抵制网络不良信息,不造谣、不信谣、不传谣。”在中国移动北碚分公司中山路营业厅,工作人员通过发放网络安全知识手册、现场答疑等方式,向前来办理业务的群众宣传网络安全知识(如图)。同时结合自身工作经验,告诫群众不要相信以各种理由索要财物的陌生电话或短信,不要向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况,如果遇到不能辨别真假的信息,应及时报警,以免上当受骗,造成财产损失。

“通过他们的介绍,我知道了犯罪

分子利用通讯信息实施诈骗的一些常见手段,对如何预防电信诈骗有了进一步认识。”市民陈阿姨告诉记者。

营业厅外,记者看到,LED滚动屏正循环播放网络安全宣传标语。“我们还将通过向全区用户发送网络安全公益短信等方式,拓宽网络安全宣传渠道和范围,提高广大用户的网络安全意识。”中国移动北碚分公司工作人员连皓楠介绍。

此外,中国电信北碚分公司、中国联通北碚分公司、中国广电北碚分公司等通信运营商也积极开展2022年国家网络安全宣传周“电信日”主题活动,在各自营业网点向群众发放网络安全知识、防范电信诈骗的宣传资料,并结合真实案例,讲解相关知识,宣传国家网络安全方面的法律法规。



情暖 双节

9月10日,农历八月十五,是我国传统节日中秋节,也是一年一度的教师节。9月9日,西南大学“西小兰”青年志愿者走进学校45幢教学楼,为100余名教职工送去节日祝福。图为9月9日,志愿者为中国工程院院士向仲怀送去节日的祝福,并聆听向院士讲述家蚕基因的发展历程。

记者 秦廷富 摄



简讯

出行安全。

(记者 韦玉婷)

■9月8日,北碚交巡警发布消息,预计中秋小长假期间,辖区主要景区交通国道212(北温泉至三花石)路段、缙云路、国道212(索道转盘—康乐度假村路口)路段、滨江路、碚金路柳荫段、金刀峡路段将出现间断性拥堵;辖区主要道路交通9月10日8时至11时期间,国道212缙云山景区路段、省道542朝阳桥路段、省道542三溪口路段、碚东大道天府丽正路段以及碚金路柳荫路段将呈现多车缓行态势。

(记者 李李娟)

■连日来,区城市管理局全面开展校园周边市政设施隐患排查,更换学校周边人行道砖40平方米,清除疏浚市政管网约7000米,检查井333座,进水口509个,确保师生

出行安全。

■据悉,东阳街道西山坪村开设“三个书记”抖音账号,拍摄助农短视频60余个,单个视频播放量最高达15万,并开展百香果、猕猴桃、西瓜专场直播。8月以来,共带动瓜果销售约5万斤,收入约27万元,帮助村民打通致富路。

(记者 韦玉婷)

■2022年暑假期间,区科协科技志愿者队的大学志愿者围绕学业辅导、科学普及、自我保护、手工制作等丰富多彩的课程内容,依托北碚区新时代文明实践中心,开展“七彩假期”志愿服务小课堂,让辖区的孩子们“暑期不孤单、成长有快乐”。

(记者 李李娟)



北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个你喜欢北碚的理由……
请小布热线:68210303
邮箱:3129411569@qq.com